
Анализ анкет для родителей «Об оказании платных дополнительных образовательных услуг» 

25.05.2022 г. 

Опрошено 34 человека 

Средний возраст 4-5лет 

1. Возраст вашего ребенка на 1 сентября 2022г 

    4 года – 4 чел (12%) 

5 лет – 30 чел. (88%) 

2. Как Вы считаете, необходимо ли в детском саду развивать систему дополнительных платных 

образовательных услуг? 

- да, это поможет всестороннему развитию ребёнка    - 31 чел(91%) 

- нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи – 0 

- нет, ребёнку нельзя перегружаться – 1чел(3%) 

- затрудняюсь ответить – 2 чел(6%) 

3. Считаете ли Вы занятия в детском саду достаточным для развития вашего ребёнка? 

- да – 26 чел(76%) 

- нет – 7 чел(21%) 

- затрудняюсь ответить – 1(3%) 

4. с какого возраста Вы считаете нужно заниматься с ребёнком дополнительными занятиями? 

  С 3 лет до 7 лет 

5. Какие дополнительные направления развития Вы выбрали бы для своего ребенка 

25 чел(74%) - Познавательно-речевое  

21 чел(62%) - Физкультурно-оздоровительное  

20 чел (59%)- Художественно-эстетическое  

13 чел (38%)- Социально-личностное   

4 чел(12%) -  Коррекционное  

Свой  вариант: подготовка к школе  

6. За какие услуги вы готовы платить дополнительно 

24 чел (71%)- обучение грамоте, математике, логике  

17 чел (50%)– хореография 

16 чел(47%) - занятия в творческой мастерской 

12 чел(35%) - индивидуальная коррекционная работа с учителем-логопедом 

11 чел(32%) - театральная студия  

4 чел(12%) - хоровая студия  

Свой  вариант: спорт, боевые искусства 

7. Как часто, на Ваш взгляд, должны проходить дополнительные занятия? 

 -  2 раза в неделю 

8. Какую оплату за дополнительные услуги Вы считаете приемлемой? 

200-300 р за одно занятие/ 2000р в месяц 

  Родители (законные представители) проявляют интерес к дополнительному образованию, 31% 

считают, что дополнительное образование помогает всестороннему развитию детей. При этом 76% 

родителей отмечают, что занятий в детском саду хватает для развития ребенка и только 21% считают 

их недостаточными.  

Отметили  направления для своего ребенка: 

25 чел(74%) - Познавательно-речевое  

21 чел(62%) - Физкультурно-оздоровительное  

20 чел (59%)- Художественно-эстетическое  

13 чел (38%)- Социально-личностное   

4 чел(12%) -  Коррекционное  

Свой  вариант: подготовка к школе  

На вопрос, за  какие услуги вы готовы платить дополнительно больше всего выбрали 24 чел (71%)- 

обучение грамоте, математике, логике; затем 17 чел (50%)– хореография; 16 чел(47%) - занятия в 

творческой мастерской; 12 чел(35%) - индивидуальная коррекционная работа с учителем-логопедом 

11 чел(32%) - театральная студия; 4 чел(12%) - хоровая студия.  

Отметили, что 2 раза в неделю это достаточное количество занятий по дополнительному образованию. 

Считают приемлемой платой за 1 занятие 200-300 рублей или 2000р в месяц. 

РЕШЕНИЕ: 

Продолжать работу по внедрению дополнительного образования в МБДОУ «Детский сад №31» 

заместитель заведующего по ВОР ________Н. В. Самородова 



Анализ анкет для родителей «Об оказании платных дополнительных образовательных услуг» 

25.05.2022 г. 

Опрошено 33 человека 

Старший  возраст 5-6 лет 

1. Возраст вашего ребенка на 1 сентября 2022г 

    5 лет – 7 чел(21%) 

                6 лет – 26 чел. (79%) 

2. Как Вы считаете, необходимо ли в детском саду развивать систему дополнительных платных 

образовательных услуг? 

- да, это поможет всестороннему развитию ребёнка    - 25 чел(76%) 

- нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи – 0 

- нет, ребёнку нельзя перегружаться – 1чел(3%) 

- затрудняюсь ответить – 6 чел(18%) 

3. Считаете ли Вы занятия в детском саду достаточным для развития вашего ребёнка? 

- да – 24 чел(73%) 

- нет – 9 чел(27%) 

4. C какого возраста Вы считаете нужно заниматься с ребёнком дополнительными занятиями? 

  С рождения  до с 8лет 

5. Какие дополнительные направления развития Вы выбрали бы для своего ребенка 

26 чел (79%)- Познавательно-речевое  

20 чел(61%) - Физкультурно-оздоровительное  

16 чел(48%) - Художественно-эстетическое  

10 чел(30%) - Социально-личностное   

7 чел(21%) -  Коррекционное  

6. За какие услуги вы готовы платить дополнительно 

23 чел(70%) - обучение грамоте, математике, логике  

15 чел(45%) - занятия в творческой мастерской 

11 чел (33%)– хореография 

7  чел(21%) - индивидуальная коррекционная работа с учителем-логопедом 

7  чел (21%)- театральная студия  

2  чел (6%)- хоровая студия  

7. Как часто, на Ваш взгляд, должны проходить дополнительные занятия? 

 -  2 раза в неделю 

8. Какую оплату за дополнительные услуги Вы считаете приемлемой? 

200-300 р за одно занятие/ 2000р в месяц 

 

 Родители (законные представители) проявляют интерес к дополнительному образованию, 25% 

считают, что дополнительное образование помогает всестороннему развитию детей. При этом 73% 

родителей отмечают, что занятий в детском саду хватает для развития ребенка и только 27% считают 

их недостаточными.  

Отметили  направления для своего ребенка: 

26 чел (79%)- Познавательно-речевое  

20 чел(61%) - Физкультурно-оздоровительное  

16 чел(48%) - Художественно-эстетическое  

10 чел(30%) - Социально-личностное   

7 чел(21%) -  Коррекционное  

На вопрос, за  какие услуги вы готовы платить дополнительно больше всего выбрали 23 чел(70%) - 

обучение грамоте, математике, логике;15 чел(45%) - занятия в творческой мастерской; 11 чел (33%)– 

хореография; 7  чел(21%) - индивидуальная коррекционная работа с учителем-логопедом; 7  чел 

(21%)- театральная студия ; 2  чел (6%)- хоровая студия. 

 Отметили, что 2 раза в неделю это достаточное количество занятий по дополнительному 

образованию. 

Считают приемлемой платой за 1 занятие 200-300 рублей или 2000р в месяц. 

 

РЕШЕНИЕ: 

Продолжать работу по внедрению дополнительного образования в МБДОУ «Детский сад №31» 

 заместитель заведующего по ВОР ________Н. В. Самородова МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА № 31 С 
ПРИОРИТЕТНЫМ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ФИЗИЧЕСКОМУ НАПРАВЛЕНИЮ РАЗВИТИЯ ДЕТЕЙ", Аркатова Надежда Михайловна, 
заведующий
14.11.2022 12:12 (MSK), Сертификат 54CF8B71CC8875F0C8AB5C4594324372276BCE9B


